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So funktioniert es: 
Die Aufgabe besteht aus Gruppen von sieben wabenförmigen angeordneten 
Zellen. Jede Gruppe muss die Ziffern 1 bis 7 genau einmal enthalten.  
Welche Ziffer fehlt in der leeren Zelle? 
 

 
Hilfestellung: 
Die Aufgabe enthält zwei überlappende Gruppen (A und B). Gruppe A ist 
vollständig. In der Gruppe B fehlt die 7 als einzige Ziffer.  

 
 
Beispielaufgabe 2: 
Welche Ziffern fehlen? 
 
 

 

Beispielaufgabe 3: 
Welche Ziffern fehlen? 
 

 
  
Lösungen: 
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Aufgabe 1 (einfach) Aufgabe 2 (einfach) 

Aufgabe 3 (schwer) Aufgabe 4 (mittel) 
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Lösung Aufgabe 1 Lösung Aufgabe 2 

Lösung Aufgabe 3 Lösung Aufgabe 4 
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Aufgabe 5 (einfach) Aufgabe 6 (mittel) 

Aufgabe 7 (mittel) Aufgabe 8 (schwer) 
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Lösung Aufgabe 5 Lösung Aufgabe 6 

Lösung Aufgabe 7 Lösung Aufgabe 8 
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Aufgabe 9 (schwer) Aufgabe 10 (mittel) 

Aufgabe 11 (mittel) Aufgabe 12 
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Lösung Aufgabe 9 Lösung Aufgabe 10 

Lösung Aufgabe 11 Lösung Aufgabe 12 

 
 

 


